





Menu La Vache Est Dans le Pre

https://lacarte.menu 42 Place du Marechal Joffre, 62400 Bethune, France, Béthune +33321575311,+33321572371 - https://lespotbethune.business.site/









Le *menu de La Vache Est Dans le Pre 's* de Béthune contient **19** menus. En moyenne un **plat ou une boisson sur <u>le menu</u>** coûte environ 11 €. Les catégories peuvent être consultées dans le menu ci-dessous. Ce que <u>User</u> aime dans La Vache Est Dans le Pre :

Une déco disons... originale, un peu rétro, mais une cuisine traditionnelle impeccable. Une viande très tendre, une sauce et des frites maison. Simple et bon. et personnel à l'écoute. Nous nous sommes régalés <u>Voir tous les</u>

Menu La Vache Est Dans le Pre

ENTRÉE 2

		1	
1	1		X

Salades	TARTARE	
SALADE D'ACCOMPAGNEMENT	Entrees	
Starters & Salads	ENTRÉE 3	12 €
FRENCH FRIES	ENTRÉE 1	10 €
Plats De Bœuf	Plats	
FILET MIGNON	PLAT 3	12 €
	PLAT 2	11 €
Café	PLAT 1	10 €
CAFÉ	Desserts	
Restaurant Category	DESSERT 1	10 €
DESSERT	DESSERT 2	11 €
	DESSERT 3	12 €
Ces Types De Plats Sont Servis	Ingrédients Utilisés	
BURGER	POULET FROMAGE	
Starters	LÉGUMES	

11€

Menu La Vache Est Dans le Pre



La Vache Est Dans le Pre

42 Place du Marechal Joffre, 62400 Bethune, France, Béthune Heures d'ouverture: Lundi 12:00-15:00 Mardi 12:00-15:00 Mercredi 12:00-15:00 Jeudi 12:00-15:00 Vendredi 12:00-15:00 Samedi 19:00-00:00

